

2020 大湾区首届公共景观论坛圆满落幕

王丽娜
WANG Lina

2020年1月4日，由景观周主办的“2020大湾区首届公共景观论坛”在深圳成功举办。论坛吸引多家大型设计院、地产公司、优秀设计公司等250余人到来，大咖论道，现场座无虚席，共同探讨公共景观的设计与未来。园林杂志社作为行业媒体出席论坛。

论坛开场由景观周创办人周旭山致辞。深圳作为大湾区“核心引擎”城市，近年来打造了诸多优秀的城市公共景观作品，已建成1000多座公园，是名副其实的“千园之城”。本次论坛在将打造成为国际一流湾区的粤港澳大湾区背景下，探讨景观如何从人居层面迈进城市公共空间设计，融入对城市自然生态、人的多种需求等多层面思考，让公众重新审视城市公共空间的作用与意义，继而展现国际化都市的新风貌，具有重要意义。

华南理工大学建筑学院副教授赖文波担任论坛主持人。嘉宾演讲环节由广州土人景观首席设计师庞伟、广州山水比德设

计股份有限公司董事长孙虎、奥雅设计董事长兼首席设计师李宝章、AECOM大中华区景观设计执行总监沈同生、AUBE欧博设计董事兼总景观师祝捷五位大湾区知名景观设计师，依次作《景观何为》《新山水理论视域下的公共景观探索与实践》《城市公共空间的生活，自然与文化属性》《公园》《做一个人格分裂的景观杂家》主题演讲，为同行分享他们在公共景观领域的思考与实践。

嘉宾对话环节，由深圳万科万创景观负责人车迪、GVL怡境国际集团董事常毅恒、广州园林建筑规划设计研究总院第一设计研究院院长梁曦亮、祝捷、沈同生五位嘉宾，围绕“大湾区公共景观”话题，从宏观和微观两个角度展开讨论。

本次论坛为风景园林行业提供了一个良好的交流平台，为在场听众奉上一场精彩的公共景观知识盛宴，也为城市公共空间发展提供了新思路、新方向。📷

